
令和元年１２月定例教育委員会会議録

令和元年１１月２６日 定例熊谷市教育委員会を教育委員会室に招集する。

○ 出席者

野原 晃、加藤 道子、齋藤 洪太、西山 富由紀

○ 出席事務局

教育次長 小林 教子

教育総務課長 田島 斉

教育総務課

施設管理担当副参事 田谷 憲司

教育総務課

保健給食担当副参事 馬場 伸夫

学校教育課長 渋谷 昌美

社会教育課長 鶴田 敏男

社会教育課文化財保護・

市史編さん担当副参事 吉野 健

中央公民館長 森田 安彦

文化センター所長 田中 博

教育総務課副課長 長島 千恵

教育総務課主任 吉場 美和

１３時２７分 １１月定例教育委員会開会

教育長から、令和元年１２月定例熊谷市教育委員会の開会の宣言があった。

教育長から、本塚委員の欠席、及び傍聴希望者がいないことの確認があった。

１１月定例教育委員会の会議録については出席委員全員の承認を得た。

教育長が、本日の会議の会議録の署名人に、加藤委員を指名した。

教育長から、追加議案第４７号の提出があることが報告された。

また、報告第１２－４号は議会報告前であるため、議案第４６号及び第４７号は

人事案件であるため、いずれも非公開としたい旨の発議があり、出席委員全員が賛

成し、非公開で行われることに決定した。

日程第１（報告第１２－１号）寄附申出について

教育総務課長から、令和元年１０月１１日から令和元年１１月１０日までに、ふ

るさと納税で「熊谷教育の推進のため」として、１８件、計１１９万円の寄附申出

があったとの報告があった。



また、熊谷西小学校には、西小学校の教育振興のためとして１００万円相当の学

校図書及び備品の寄附申出、大麻生小学校には、学校用地として土地２３㎡の寄附

申出があったとの報告があった。

（質疑）

教育長から、熊谷西小学校への寄附内容について質問があり、教育総務課長から、

テレビモニターやＤＶＤプレーヤの寄附であるとの回答があった。

日程第１（報告第１２－２号）１２月教育委員会行事予定について

教育総務課長から、令和２年１月１２日開催の１月定例教育委員会は、同日くま

がやドーム体育館での成人式の終了後に予定しているとの報告があった。

日程第１（報告第１２－３号）１２月市議会定例会における教育委員会関連の議案

の概要

教育総務課長から、１２月市議会定例会での教育委員会関連として、一般議案が

３件、補正予算の歳入が３件、歳出が３件、債務負担行為が６件、報告案件が１件

あるとの報告があった。

まず、一般議案の熊谷市公民館条例の一部を改正する条例については、来年度か

ら始まる会計年度任用職員制度の実施に伴い、公民館職員の見直しを行う（非常勤

特別職公務員の館長及び主事の身分を教育長委嘱による非公務員に移行する）ため

の改正であるとの報告があった。また、公の施設の管理者の指定については、熊谷

文化創造館等の指定管理を、令和２年度から５年間、現在の指定管理者を引き続き

指定するものであるとの報告があった。

続いて、補正予算の歳入について、寄付金の受入に係る歳入が３件と、その寄付

金を財源として消耗品や器具を購入するための歳出３件の補正を行うものであると

報告があった。債務負担行為は、小中学校の校舎大規模改造事業について、発注時

期の平準化と適切な工期の確保のため、今年度中に入札等の予算執行が必要となる

ことから、熊谷文化創造館等の指定管理については、５年間の指定管理料を計上す

るため、尿検査業務委託については、年度当初の学校の定期健康診断に対応するた

め、それぞれ債務負担行為を設定するとの報告があった。

最後に、報告案件として、職員が公務中に起こした物損事故について、自動車修

理費及び代車費用を損害賠償するために行った専決処分を報告するとの報告があっ

た。

（その他）後援等承認決定した事業一覧について

教育総務課長から、令和元年１０月１６日から令和元年１１月１５日までに、後

援等承認決定した事業が８件あったとの報告があった。



日程第１（報告第１２－４号）

（非公開）

日程第２（議案第４６号、議案第４７号）

（非公開）

（議案は原案どおり可決）

他に報告はなく、教育長の宣言により、令和元年１２月定例熊谷市教育委員会を

閉会した。

（１４時 ８分 閉会）

署名 教育長 野原 晃

委 員 加藤 道子


